

# СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

13 - 20 април 2007 г.

Година I / брой 43

цена: 0.00 лв

## С МНОГО ТАНЦИ, МУЗИКА И ПЕСНИ ОБЩИНА СТРУМЯНИ ОТБЕЛЯВА СВОЯ ПРАЗНИК



стващите поднесоха г-н Валентин Чиликов, г-н Борис Ячев и г-н Лъчезар Василев.

За доброто сътрудничество и партньорство между общините Струмьяни и Сливница г-н Лъчезар Василев връчи почетния знак на община Сливница на г-н Чиликов с пожелания за бъдеща съвместна работа.

На 7 април /събота/ с богата програма, изнесена от женските певчески групи и детски танцови състави от общината и гостуващи изпълнители община Струмьяни отбелява своя празник.

Стотици жители и гости на Струмьяни се стекоха и празнуваха заедно на площада тройният празник – Денят на общината, денят на здравния работник и най-светлия християнски празник Великден. Гости на Празника бяха Анастасия Мозер-зам. председател на Народното събрание, Борис Ячев-народоден представител от БНС, Вельо Илиев- кмет на община Петрич, Андон Тотев- кмет на община Сандански, Любен



Татарски- кмет на община Разлог, Валентин Стойчков – кмет на община Кресна, Лъчезар Василев – кмет на община Сливница, Любича Томова - изпълнителен директор на СЮЗО, както и ръководители на държавни институции, бизнес-партньори, ръководители на НПО и почетни граждани на общината.

Приветствия към при-

За седми пореден път кметът на общината г-н Валентин Чиликов и председателят на ОбС Струмьяни г-жа Мария Чинкова връчиха отличията на удостоените със званието "ПОЧЕТЕН ГРАЖДАНИН НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ" на г-н Андрей Каракичев, родом от с. Илинденци и на г-н Димитър Майсторски от с. Микрево.

## „МАЛЕШ” ПРЕВЗЕ МЕЖДУНАРОДНИТЕ ФУТБОЛНИ ТЕРЕНИ

С блестяща игра младежите накараха белгийци, англичани и французи да викат „България” на стадиона в Райсмес - Франция



Младите таланти на „Малеш” достойно застанаха пред родната публика на стадиона в Микрево, с донесените от Франция четири купи.

Юношите младша възраст на „Малеш” участваха, за първи път, в провеля се в Райсмес - Франция, международен турнир по футбол, като много хъс, желание и отлична игра успяха да спечелят не само купата на турнира, но и купите за най-добро нападение, за най-добра защита, както и за спортменска игра. В турнира участваха осем отбора, разделени в две групи, които трябваше

да изиграят по два мача всеки срещу всеки, като първият и вторият от всяка група, се срещат на полуфинал, за да определят двата финалиста.

На 06 април – ден преди официалното откриване на турнира, юношите от българския тим загряха в приятелски мач с отбора на домакините от Райсмес, като с победата си от 1:0 дадоха своята заявка за титлата.

В първия си двубой, състоял се на 07 април, „Малеш” /БЪЛГАРИЯ/ преодоля „Сейнт Суелф” /БЕЛГИЯ/ с 2:0. Със същия резултат, момчетата от община Струмьяни, водени от старши треньора Стоян Тросков, наказаха и връстниците си от „Ейнджъл Фонтейн” /АНГЛИЯ/. В третия си мач, младите футболисти от „Малеш”, без

следва на стр.4

## ЖЕНИТЕ ОТ ДОМА В РАЗДОЛ ОТПРАЗНУВАХА ВЕЛИКДЕН

Козунаци, великденски яйца и шоколад, дарени от община Струмьяни и Социален патронаж, раздаде лично на домоуващите, директорката Елена Цолева



## Кметът на общината проведе среща с представители на политическите партии и коалиции от общината

На 10.04.2007год. в ОбА Струмьяни се проведе среща - консултация между представителите на политическите сили и коалиции на територията на община Струмьяни и Кмета на общината, при следния дневен ред: ...

продължава на стр. 3

## Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani\_press@abv.bg.



**ПРАЗНИЦИ**

**ПОЧЕТНИ ГРАЖДАНИ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ**

С решение № 394 от Протокол № 49 / 30.03.2007 г. ОбС Струмьяни удостоява Димитър Майсторски със званието „Почетен гражданин на община Струмьяни“ за приноса му в областта на културата и

случайност, но едва ли е така. За пръв път излиза и пее пред публика като войник в гр.Кърджали. Там във вестник „Нов живот“ публикува и първите си стихотворения.

След казармата участва в самодейния ансамбъл при читалище „Братя Миладинови“ с.Микрево, а по-късно на конкурс е одобрен за изпълнители на народни песни в радио Благоевград, където записва „Провикнал си Ильо Малешевски“, „Гюргя на Георги думаше“ и много други, свързани с Малешевския край.



Димитър Майсторски посвети почетното звание на младите хора

популяризирането на община Струмьяни

Димитър Майсторски е роден на 14.09.1959 г. в с. Микрево. Занимава се с изкуство от ранна детска възраст. Художественото слово е неговата най-голяма слабост - като ученик в гр.Банско печели многократно градски рецитали по различни поводи, има отличия и от окръжни прояви.

Любовта му към пеенето на пръв поглед изглежда

Няколко години пее в ансамбъл „Джумайци“ гр. Благоевград - издават аудио и видеоалбум с оркестъра.

Издава и самостоятелен албум - „Подлудяло вино“.

Автор е на стихосбирката „Претали по различни поводи, има отличия и от окръжни прояви.

Автор на Химна на община Струмьяни.

С решение № 393 от Протокол № 49 / 30.03.2007 г. ОбС Струмьяни удостоява Андрей Каракичев със званието „Почетен гражданин на община Струмьяни“ за приноса му в областта на образованието и културата популяризирането на община Струмьяни.



Ангел Каракичев благодари за признанието

Роден на 26.04.1935 г. в с. Илинденци. Учи в гр. Плевен, където завършва прогимназия през 1950 г. Осми и девети клас завършва в Априловска гимназия гр. Габрово, а десети и единайсети клас в Дом за деца и юноши „Станке Лисичков“ гр. Благоевград, където завършва средното си образование в гимназията

„Св.Св. Кирил и Методий“ /бивша Солунска/. Същата 1954 година, след като завършва гимназия кандидатства в СУ „Св. Климент Охридски“ и след успешно представяне на конкурса е приет специалност „История“. Дипломира се през 1959г.

Учителствувал във Вечерна гимназия в град Благоевград, Директор на СПТУ по текстил /сегашния техникум по текстил и облекло/. След откриване на филиал на Софийския университет в Благоевград през 1976 г. започва като хонорован, а от 1981 г. когато

завършва аспирантура, защитава дисертация и получава научната си степен д-р по Философия.

До пенсионирането си през 1995 г. е редовен преподавател по Научен комунизъм до 1989 г., а от 1990 г. по Политология в ЮЗУ „Неофит Рилски“ гр. Благоевград.

Женен с две деца и трима внуци.

**ОТЛИЧИЕ**

Кметът на община Струмьяни г-н Валентин Чиликов беше отличен с почетния знак на община Сливница и грамота за заслугите му към развитието на общината. Отличията бяха връчени лично от кмета Лъчезар Василев по повод Деня на община Струмьяни.



**ВАЖНО**

Напомняме на всички данъкоплатци, че при плащане на местните данъци и такса смет до 30 април ще ползват отстъпка от 5% .

**ДАТИ И СЪБИТИЯ**

**На 12 април се отбелязва международният ден на авиацията и космонавтиката**

На този ден през 1961 г., Юрий Гагарин осъществява първият в историята на цивилизацията полет на човека в космоса с кораба Восток. Първият българин, излетял в космическото пространство е Георги Иванов. Това се случва на 10.04.1979 г., а полетът трае два дни – до 12.04.1979 г. Чрез неговия полет, България се превръща в шестата нация на планетата, изпратила свой представител в Космоса. Вторият българо-руски космически полет започва на 7.06.1988 г., когато е изведен в орбита космическия кораб „Союз-ТМ-5“. На борда на кораба е вторият български космонавт-изследовател – Ал. Александров.

\*\*\*\*\*

**16 април - Ден на конституцията и празник на българските юристи**

Датата е определена по инициатива на Съюза на юристите в България. С Решение на Министерския съвет от 12 март 1991 г., 16 април - денят, в който първото Велико Народно събрание приема през 1879 г. Търновската конституция, е обявен за професионален празник на българските юристи.

**НЕДЕЛЯ СЛЕД ПАСХА - ТОМИНА**

През първата неделя отиде във Витания, за да след Великден честваме паметта на един от дванадесетте Христови ученици – Апостол Тома, наричан Тома Неверни. Апостол Тома не е известен само със евангелската история за своето неверие. Той е и един от най-жертвоготовните Христови ученици. Когато Христос, въпреки заплахата от фарисеите, които го търсят за да го убият, решил отвъд Йордан да съживи Лазар, на апостол Тома се паднал нелекият жребий да отиде в Мидия и далечна Индия. Из земята на Индия, апостол Тома удивил хората с много чудеса и мнозина повярвали в проповядваното от него Новото учение. В това число и две сестрици. Царят, заради покръстването на жена си, много се разгневил и подложил Тома на жестоки мъчения.

**КУТИЯТА НА ПАНДОРА**

Едно от мероприятията свързани с празника на общината на 05.04.2007 г. от 14.00 часа, беше играта „Кутията на Пандора“. В нея участваха 3 отбора ученици от I до VIII клас – СОУ „Св. Паисий Хилендарски“, с. Микрево, ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Струмьяни и ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Илинденци. Играта се проведе на два етапа – първия за учениците от I до IV клас и втория за V – VIII клас.

Участниците отговорят на въпроси с раз-



Г-н Чиликов зачете поредния изтеглен въпрос

участниците отговорили правилно и изчерпателно.

даваше право на друг участник от публиката да изтегли нов въпрос и той да спечели подаръка.

Водещ на играта беше г-н Валентин Чиликов – кмет на община Струмьяни. Участниците в играта бяха много доволни и щастливи от хубавите подаръци, които получиха. За организаторите на играта оста-

лична сложност разпределени в 30 кутии. Вътре в кутиите освен въпросите бяха поставени и наградите на

Всеки участник сам избираше кутията, за която да играе. Ако участника в играта не можеше да отговори, се

наха приятните емоции от добре свършената работа, което личеше от усмивките по лицата на децата.



## ДЕ ЮРЕ

## ЗАСЕДАНИЕ НА МЕСТНИЯ ПАРЛАМЕНТ

Общински съвет Струмияни проведе поредното свое заседание. Разгледани бяха девет точки. Местните депутати взеха следните решения от обществено значение:

**Решение № 381**  
Общински съвет Струмияни закрива основно

училище „Св.Св. Кирил и Методий“, с.Игралище, общ.Струмияни. Училището е общинско, четвърта категория. Мотиви за закриване на училището:

1.През учебната 2006/2007 година, единствената паралелка, която се обучава е VIII клас и завършва основното си образование на 30.06.2007 год.;  
2.За учебната 2007/2008год. няма записани ученици.

Приемането и съхраняването на задължителната документация да бъде в СОУ „Св.Пайсий Хилендарски“, с.Микрево, община Струмияни.

**Решение № 382**

Общински съвет Струмияни избира временна комисия за изработване на становището по искането на представителите от с.Вракуповица, в следния състав:

1. Кирил Укев – представител на Общинска служба „Земеделие и гори“;  
2. Диана Каракичева, Людмила Султова, Дамян Цветков, Страхил Карабелски, Евгени Илиев, Крум Богоев – служители от Общинска администрация Струмияни;  
3. Любен Митрев – председател на Комисията по гори, земеделие и екология в Общински съвет Струмияни.  
4. Страхил Богоев – общински съветник.

5. По трима представители от цитираните в предложението населени места, избрани от кметските намесници.



**Решение № 384**

Общински съвет Струмияни обявява от публична общинска частна общинска собственост - сграда представляваща бившо кметство, намираща се в село Горна Рибница, състояща се на два етажасъс застроена площ от 69,90 кв. м., ведно с поземления имот № 1 целият с площ 192,70 кв.м.

**Решение № 385**

Общински съвет Струмияни реши:  
1. Апартамент №2 етаж 1 със застроена площ от 66,37 кв. м., находящ се в жилищен блок, намиращ се в УПИ I, квартал 31 по регулационния план на село Струмияни, община Струмияни да премине от оборотен в апартамент за продажба.

2. Дава съгласие за продажба на недвижим имот – частна общинска собственост, представляващ:

Апартамент № 2, етаж 1 със застроена площ от 66,37 кв. м., 9,6% идеални части от общите части на сградата и съответното право на строеж от общата площ на парцела - 1 403,52 кв. м., намиращ се в УПИ I / първи/, квартал 31 / тридесет и първи/ по регулационния план на с. Струмияни, община Струмияни, при граници и съседи на имота: главен път; апартамент 1, етаж 1; апартамент 2, етаж 2; мазе

3. Утвърждава пазарна оценка изготвена от независим оценител на обект представляващ: Апартамент № 2, етаж 1 със застроена площ от

66,37 кв. м., 9,6% идеални части от общите части на сградата и съответното право на строеж от общата площ на парцела - 1 403,52 кв. м., намиращ се в УПИ I / първи / , квартал 31 / тридесет и първи/ по регулационния план на с. Струмияни, община Струмияни, при граници и съседи на имота: главен път; апартамент 1, етаж 1; апартамент 2, етаж 2; мазе, **която е на стойност 7 631,00 лева /седем хиляди шестотин тридесет и един лева/.**

4. Продажбата да се извърши, чрез конкурс, по реда на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, приета от Общински съвет Струмияни.

5. Определя начална конкурсна цена в размер на **7 631,00 лв./седем хиляди шестотин тридесет и един лева/.**

6. Възлага на Кмета на община Струмияни да организира и проведе конкурса, след което да сключи договор за продажба със спечелилия участник.

**Решение № 392**

Общински съвет Струмияни удостоява Андрей Каракичев със званието „Почетен гражданин на община Струмияни“ за приноса му в популяризирането на община Струмияни.

**Решение № 393**

Общински съвет Струмияни удостоява Димитър Майсторски със званието „Почетен гражданин на община Струмияни“ за приноса му в популяризирането на община Струмияни.

## ИЗБОРИ ЗА ЕВРОДЕПУТАТИ

## ВАЖНО !

Във връзка с провеждането на изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 20 май 2007 година на основание чл.32, ал. 2 от Закона за избор на членове на Европейския парламент от Р България Общинска администрация Струмияни е обявила избирателните списъци по избирателните секции във всички кметства на територията на общината. В списъците са включени всички лица, които имат право да гласуват, а именно:

Българските граждани, които са навършили 18

години към изборния ден включително, живели са постоянно най-малко през последните три месеца в Република България или в друга държава - членка на Европейския съюз, и не са поставени под запрещение, нито изтърпяват наказание лишаване от свобода.

Всеки гражданин на държава - членка на Европейския съюз, който не е български гражданин, има право да избира членове на Европейския парламент от Република България, ако е навършил 18 години към изборния ден включително, има статут

на продължително или постоянно пребиваващ в Република България, живял е постоянно най-малко през последните три месеца в Република България или в друга държава - членка на Европейския съюз, не е лишен от правото да избира в държавата членка, на която е гражданин, и предварително с писмена декларация е заявил желанието си да упражни правото си на глас на територията на България.

Всеки избирател има право да гласува само веднъж в едни и същи избори за Европейски парламент.

## Кмета на общината проведе среща с ...

пренос от стр. 1

1. Определяне броя на членовете в СИК в общината.

2. Разглеждане на предложението за допускане членовете на ГЕРБ в секционните комисии.

3. Разпределяне на местата и длъжностите в СИК по партии и коалиции.

На срещата присъстваха следните представители на политически партии и коалиции:

1. Кирил Писков – БНС;  
2. Пакизе Джамбазова – ДПС;  
3. Атанас Николов – НДСВ;  
4. Любомир Бакалов – КБ;  
5. Костадин Стоилков – ДСБ;  
6. Евгени Янев - АТАКА

Бяха взети следните решения:

Решение №1  
Във всички секционни комисии да бъде дадено по едно място на ГЕРБ.

Решение №2  
Броя на членовете на СИК да бъде по 9 члена за секциите Струмияни, Микрево, Илинденци, Игралище, Цапарево.

Решение №3  
Броя на членовете на СИК да бъде по 7 члена за секциите Драката, Палат, Никудин, Махалата, Седелец, Добри Лаки, Раздол, Вракуповица, Кърпелево, Горна Крушица, Клепало, Каменица, Гореме.

Решение №4  
Разпределението по длъжности, по партии и

коалиции е както следва:

**1-секция с.Струмияни-училище**

Председател – КБ, Зам. председател – АТАКА, Секретар – НДСВ

**2 – секция с. Струмияни – Читалище**

Председател – НДСВ, Зам. председател – ГЕРБ, Секретар – КБ

**3 – секция с. Микрево – Читалище**

Председателското място за КБ, Зам. председателското място – НДСВ, Секретарското място - АТАКА

**4 – секция с. Микрево – Училище**

Председател – ДСБ, Зам.председател – ОДС, Секретар – НДСВ

**5- секция с. Илинденци – училище**

Председател – ОДС, Зам. председател – БНС, Секретар – КБ

**6- секция с. Илинденци – “Кметство”**

Председател – ОДС, Зам. председател – БНС, Секретар – КБ

**7 – секция с.Игралище**

Председател – КБ, Зам. председател – НДСВ, Секретар – ГЕРБ

**8 – секция с.Драката**

Председател – БНС; Зам. председател – НДСВ; Секретар – КБ;

**9 – секция с. Палат**

Председател – ГЕРБ; Зам. председател – ОДС; Секретар – КБ;

**10 – секция с. Никудин**

Председател – КБ; Зам. председател – НДСВ; Секретар – ОДС;

**11 – секция с. Махалата**

Зам.председател – КБ; Секретар – НДСВ;

**12 – секция с. Седелец**

Председател – НДСВ; Зам.председател – БНС; Секретар – КБ;

**13 – секция с. Добри Лаки**

Председател – КБ; Зам. председател – БНС; Секретар – ГЕРБ;

**14 – секция с. Раздол**

Председател – БНС; Зам.председател – НДСВ; Секретар – КБ;

**15 – секция с. Цапарево**

Председател – КБ; Зам. председател – ОДС; Секретар – НДСВ;

**16 – секция с. Вракуповица**

Председател – КБ; Зам.председател – НДСВ; Секретар – ГЕРБ;

**17 – секция с. Кърпелево**

Председател – ОДС; Зам.председател – НДСВ; Секретар – КБ;

**18 – секция с. Горна Крушица**

Председател – КБ; Зам.председател – НДСВ; Секретар – ГЕРБ;

**19 – секция с. Клепало**

Председател – ГЕРБ; Зам.председател – КБ; Секретар – НДСВ;

**21 – секция с. Гореме**

Председател – ОДС; Зам.председател – НДСВ; Секретар – КБ;



К.Стоилков и Л.Бакалов отбелязват предложенията на колегите си



## СПОРТЕН СВЯТ

### Исторически успех на юношите от „Малеш“ на международен турнир по футбол във Франция

Продължава от стр.1

излишно напрежение, достигнаха до равенството 0:0, с отбора на „SR 72“ /ФРАНЦИЯ/.

На 08 април момчетата от България изиграха вторите си срещи, като отново победиха „Сейнт Суелф“ с 2:1 и „Ейнджъл Фонтейн“ с 2:0, което им бе напълно достатъчно, за да играят на полуфинал на 09 април.

С нарастващ глад за победа в турнира,

„Малеш“ /БЪЛГАРИЯ/ записа нова победа срещу отбора на „Сейнт Суелф“ /БЕЛГИЯ/ с 2:1 и се класира на финала, където го очакваше другият финалист – отборът на домакините от Райсмес.

В тежкия финален сблъсък между „Малеш“ и Райсмес - дублирацията отбор на френския „Валенсиен“, нашите момчета измъкнаха хитро, но заслужено 1:0, с гол в 90-та минута.

Пътуването на отбора на „Малеш“ бе финансирано от община Струмияни и от загрижени, за бъдещето на футбола в България, спонсори.

Момчетата, водени от старши треньора Стоян Тросков и докторът на мъжкия отбор – Красимир Тунов, завоюваха не просто три купи, а влязоха в историята на футбола в община Струмияни, доказвайки максимата „Veni, vidi, vici“.

### ОТБОРЪТ НА „3S COT“ СПЕЧЕЛИ КУПАТА НА КМЕТА НА ОБЩИНА СТРУМИЯНИ, В ПРОВЕЛИЯ СЕ ТУРНИР ПО МИНИ-ФУТБОЛ



Шампионите преодоляха на финала с 4:1 отборът на Драката, който не можа да спре мощните атаки на нападателите от 3S-COT, след като до ранни зори момчетата бяха празнували на традиционния великденски събор в селото.

Кметът на общината Валентин Чиликов връчва купата на капитана на отбора Стоян Георгиев – Спайкър



### КЛАСИРАНЕ ЮГОЗАПАДНА „В“ ФУТБОЛНА ГРУПА

	М	П	Р	З	Г	Р	Т
1. Спортист (Своге)	28	24	4	0	69	:10	76
2. Чавдар (Етрополе)	28	20	5	3	61	:27	65
3. Малеш (Микрево)	28	18	6	4	45	:18	60
4. Пирин (Благоевград)	28	15	6	7	49	:21	51
5. Септември (Симитли)	28	12	11	5	41	:27	47
6. Септември (София)	28	14	4	10	43	:28	46
7. Пирин (Разлог)	28	13	5	10	46	:33	44
8. Балкан (Ботевград)	28	13	5	10	43	:35	44
9. Струмска слава (Радомир)	28	12	4	12	37	:33	40
10. Пирин 2001 (Благоевград)	28	10	7	11	37	:35	37
11. Левски-Спартак (София)	28	10	7	11	33	:33	37
12. Еледжик 99 (Ихтиман)	28	10	5	13	49	:51	35
13. Велбъжд (Кюстендил)	28	7	10	11	25	:27	31
14. Люлин (София)	28	8	7	13	28	:46	31
15. Сливнишки герой (Сливница)	28	7	8	13	37	:37	29
16. Бенковски (Костинброд)	28	5	11	12	29	:41	26
17. Драгоман (Драгоман)	28	6	8	14	26	:46	26
18. Урвич (Панчарево)	28	5	5	18	18	:66	20
19. Германея (Сапарева баня)	28	4	4	20	27	:76	16
20. Минерал (Рударци)	28	3	6	19	22	:75	15

### „СТРУМА 2005“ БЛЕСТЯЩ У ДОМА И КОЛЕБЛИВ КАТО ГОСТ

„Струма 2005“ изигра два мача, за четири дни, като успя да спечели единия от тях на собствен терен срещу един от водещите отбори в групата, тима на „Огражденец“/Кърналово/ и след това загуби от борещия се от изпадане отбор на „Атлетик Благоевград“ от с. Логодаж.

В домакиния си мач, игран на 05.04.2007г. (четвъртък), момчетата от Струмияни и коравия отбор от с. Кърналово направиха много добър и интересен мач, в който и двата отбора имаха своите шансове и до последния съдийски сигнал всичко можеше да се случи. Два гола за домакините отбеляза

голмайстора на отбора Христо Златков, а въпреки голямото си желание, гостите успяха да върнат само едно от попаденията и така „Струма 2005“ спечели с 2:1 и постигна поредна заслужена победа. Серията им от няколко поредни победи беше прекъсната при гостуването им на „Атлетик Благоевград“. Двама от най-добрите футболисти на „Струма 2005“ – голмайсторът Христо Златков и защитника Георги Иванов пропуснаха срещата поради наказания. В оспорван, с много обрати мач домакините с мъка надделяха с 4:3. През първата част двубоя бе вял и безинтересен. Второто полувреме беше

много по-интересно, вследствие на което паднаха и седемте гола. С гол на Евгени Тодоров гостите поведоха с 1:0. Домакините реагираха много бързо и успяха да изравнят за 1:1. Радостта им се оказа кратка - с попадение на Стоян Георгиев те отново се оказаха догонващи. Момчетата от Струмияни се поотпуснаха и бяха наказани. „Атлетик“ успяха да отбележат три поредни гола и поведоха с 4:2. Даниел Димитров вкара за 4:3 и възвърна надеждите на своите съотборници за нещо повече от почетна загуба в тази среща, но нямаха достатъчно време и сили и загубиха.

### „МАЛЕШ“ НЕПОБЕДИМ НА СОБСТВЕН ТЕРЕН

Без особени усилия „Малеш“ постигна поредна победа, този път като домакин срещу едноименния отбор от град Драгоман. Момчетата на Пламен Мицански, в началото подцениха двубоя и това можеше да им изиграе лоша шега.

Първото полувреме беше равностойно, като домакините на два пъти имаха възможността да поведат в резултата. В 20-та минута на мача след чудесен удар с глава на Божидар Илиев топката се удари в десния страничен стълб, на предотвратилия разгромна загуба вратар на гостувания отбор, след което се върна в краката на Щерю Димитров и той от непосредствена близост не успя да уцели рамката на вратата. Пет минути покъсно Румен Сандев отправи много силен и пльтен шут по посока на



Футболистите на „Малеш“ се поздравяват след втория гол във вратата на „Драгоман“

дължителна акция, с удар извън пеналта на Емил Шаламанов в 55-та минута „Малеш“ поведе в резултата. След този гол домакините заиграха по-освободено и се настана трайно пред вратата на гостувания отбор. Божидар Илиев реализира второто попадение, което се оказа и последно, в срещата и „Малеш“ постигна поредна победа в битката с „Чавдар“ Етрополе за второто място в Югозападната „В“ футболна група. Пожелаваме им успех в неделя в Етрополе!

Главен редактор: Мария Панайотова

Редакционна колегия: Румен Стоянов, Величка Чорбаджийска, Атанас Стойков, Андрей Станковски, Соня Тодорова, Стоян Петков.

Адрес: 2825 Струмияни, пл. „7-ми април“ №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani\_press@abv.bg.



## ПОЗДРАВИТЕЛНИ АДРЕСИ



Република България  
Президент

ДО  
Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА  
СТРУМЯНИ

Уважаеми господин Чиликов,  
Уважаеми жители и гости на община Струмяни,

Особено ми е приятно да Ви поздравя по повод Деня на община Струмяни — 7 април.

Първите ми думи към Вас са думи на уважение за трудолюбието и упоритостта Ви, за стремежа да съхранявате и развивате родния си край, известен със своите културни, исторически и природни забележителности.

Обикновено празникът е своеобразно начало на нов подем, но и равностметка на постигнатите резултати в различните области на обществения живот. През изминалите нелеки години вие доказавате способността си да се справяте с трудностите и да намирате пътища за напредък. Участието с проекти в европейски програми и полаганите усилия за създаване на добри условия за инвестиции са убедителни знаци за общественоекономическите перспективи на общината. В тази насока сте постигнали значителни резултати, като за 2006 г. сте спечелили инвестиции за 3 млн. лв.

Убеден съм, че опирайки се на традициите и опита си, вие и занаятчийското упорито ще работите за превръщането на общината Ви в още по-добро място за живот и реализация, особено на младите хора.

В днешния празничен ден искам да изразя своята подкрепа на ръководството и жителите на Струмяни и да Ви пожелаая здраве и нови успехи.

Честит празник!

7 април 2007 г.

Георги Първанов  
ПРЕЗИДЕНТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ДЪРЖАВНАТА АДМИНИСТРАЦИЯ И  
АДМИНИСТРАТИВНАТА РЕФОРМА

ДО  
Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЧИЛИКОВ,

Приемете моите най-сърдечни поздравии по повод празника на община Струмяни!

Искам да Ви благодаря за поканата да се присъединя към честванията на празника!

Бих искал да споделя с вас увереността си, че за жителите и бизнеса на една община е от изключително важно значение модерното мислене и ангажираността на местната власт, за да може тя да се развива и върви напред. Сигурен съм, че целият екип на общината работи именно за това!

Позволете ми да Ви пожелаая както на Вас, г-н Чиликов, така и на всички жители на община Струмяни, много здраве и енергия, за да продължавате да развивате Вашия край вече като част от модерна Европа!

Честит празник!

С УВАЖЕНИЕ,

НИКОЛАЙ ВАСИЛЕВ  
МИНИСТЪР НА ДЪРЖАВНАТА АДМИНИСТРАЦИЯ  
И АДМИНИСТРАТИВНАТА РЕФОРМА



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

ДО  
Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЧИЛИКОВ,  
УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ,

Сърдечно благодаря за поканата да участвам в честването на 7-ми април – ден на община Струмяни.

Чрез вас в този тържествен момент искам да отправя своите най-сърдечни поздравии към всички жители и гости на общината, обединени в днешния ден от мисълта за родния край и неговия просперитет. Приветствам хората, които със силата на историята градят настоящето, за да е по-добро бъдещето.

Уверен съм, че само със съвместни активни действия, с добро партньорство между правителствените институции, органите на местното самоуправление и гражданското общество можем успешно да осъществим националните приоритети за подобряване качеството на живот на всички българи, да направим България модерна европейска държава.

Желая на Вас и на Вашите съграждани здраве, лични и професионални успехи!

ПРОФ. Д-Р РАДОСЛАВ ГАЙДАРСКИ  
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

София  
07.04.2007 г.

Република България



Областен управител на област с административен център Благоевград

## ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

ДО  
Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЧИЛИКОВ,

Приемете моите поздравии лично към Вас и към всички жители на община Струмяни по случай празника на общината.

Тази година честването му съвпада с Христовото Възкресение и поводът за празнуване е двоен. Това съпадение може да се смята като добро предзнаменование за бъдещи успехи в годината на присъединяването ни към европейското семейство. Не е тайна, че не бяха много хората, които нанстина вярваха във възкресението на това изостанало кълче от България. Впоследствие станахме свидетели как с общи усилия то постепенно придоби модерен европейски облик още когато присъединяването беше минало.

Оттук нататък Ви пожелавам да не Ви напускат дръзновеността и ентузиазмът и да успеете да реализирате мечтата си-община Струмяни-малка, но с възможности-да се превърща все повече в привлекателно място за живот и инвестиции.

ВЕСЕЛ ПРАЗНИК!

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ:

/Владимир Димитров



**ПОЗДРАВИТЕЛНИ АДРЕСИ**

<p align="center"><b>До Валентин Чиликов</b> <b>Кмет на община Струмляни</b></p> <p>Приветствам гражданите и гостите на община Струмляни, както и всички участници в тържеството. Господин Чиликов, желая Ви много следващи чествания и поводи за празник във Вашата община.</p> <p align="center"><b>Министър на финансите</b> <b>Пламен Орешарски</b></p>	<p align="center"><b>УВАЖАЕМИ Г-Н ЧИЛИКОВ,</b></p> <p>От името на Общинска администрация – Петрич и от мое име най-сърдечно Ви поздравявам по повод Празника на <b>Община Струмляни!</b></p> <p>На всички жители на Общината и лично на Вас, желая здраве и много успехи, които да бъдат обединени със силна воля и дръзновение за да постигнете набелязаните цели!</p> <p>Нека празникът Ви бъде весел и светъл, а дните успешни и пълни с увереност за по-добро бъдеще на Община Струмляни страната ни.</p> <p>Вярвам, че бъдещето ползотворно сътрудничество ще продължи и с общи усилия между нашите общини ще постигнем желаниа просперитет на региона!</p> <p align="center"><b>На добър час!</b> <b>КМЕТ НА ОБЩИНА ПЕТРИЧ</b> <b>ВЕЛЪО ИЛИЕВ</b></p>	<p align="center"><b>УВАЖАЕМИ Г-Н ЧИЛИКОВ,</b></p> <p>По повод празника на община Струмляни приемоте от мое име и от името на цялото ръководство на Община Разлог пожелания за много здраве, сила и успехи във всичките ви начинания.</p> <p>Когато сме наясно със себе си, когато сме наясно какво искаме и как можем да го постигнем, ние успяваме, а всички вие доказахте през последните години, че знаете какво искате и как да го постигнете – значи ще успеете и занапред да превърнете вашата община в желан и обичан дом за своите деца и млади хора, с още по-добра европейска визия.</p> <p>Вярваме, уважаеми госпожи и господа, че и занапред Струмляни ще бъде в авангарда на проспериращите общини на страната, в благословения път на народа ни към мир и благоденствие.</p> <p align="center"><b>КМЕТ НА ОБЩИНА РАЗЛОГ</b> <b>ЛЮБЕН ТАТАРСКИ</b></p>
<p align="center"><b>До Валентин Чиликов</b> <b>Кмет на община Струмляни</b></p> <p>Приемоте сърдечните ми поздравления по случай Деня на Струмляни-7-ми април!</p> <p>Пожелавам на Вас и на всички жители на общината този празник да ви донесе много приятни емоции и незабравими спомени.</p> <p>Високо оценявам усилията, които всички вие полагате за опазване на природните и културни ценности във вашата община.</p> <p>Уверявам ви, че в лицето на Министерство на земеделието и горите вие имате партньор, който и занапред ще поощрява инициативите ви Струмляни да се развива като предпочитана туристическа дестинация. Защото с разнообразната си и уникална природа и непрестанната грижа за опазването ѝ, вашата община се превърна в място, което дава повод на всички ни да се гордеем.</p> <p align="center"><b>Министър на земеделието и горите</b> <b>Джевдет Чакъров</b></p>	<p align="center"><i>Уважаеми г-н Чиликов,</i> <i>Уважаеми общински съветници,</i> <i>Уважаеми жители и гости на община Струмляни,</i></p> <p>Особено ми е приятно да Ви поздравя по повод 7 април – празника на община Струмляни, както и за най-големия християнски празник <b>ВЕЛИКДЕН!</b></p> <p>Известно селище по пътя от София за Солун, Струмляни е съвременен културен, икономически и административен център в югозападната част на нашата страна, известно със своя бизнес, природни забележителности и културни паметници, които позволяват възможността за туризъм.</p> <p>Убеден съм, че имате пълното основание да се чувствате удовлетворени от постигнатото в общината и горди от успехите.</p> <p>Поздравявам Ви още веднъж с предстоящите празници, като Ви желая здраве, оптимизъм и много успехи.</p> <p align="center"><b>Честит празник!</b> <b>Апостол Апостолов</b> <b>Кмет на община Симитли</b></p>	<p align="center"><b>УВАЖАЕМИ Г-Н ЧИЛИКОВ,</b> <b>УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ, ПРИЯТЕЛИ,</b> <b>ЖИТЕЛИ И ГОСТИ НА ОБЩИНА</b> <b>СТРУМЛЯНИ,</b></p> <p>Използвам приятния повод да пожелаем на всички Вас от сърце здраве, щастие и много успехи. Нека този ден Ви донесе радост и стане повод за повече оптимизъм и вяра в утрешния ден, защото всички ние имаме шанс да живеем във време на стремителни промени и само от нас зависи как ще използваме уменията, опита и инициативността си за да продължим с вяра по избрания път.</p> <p>Искрено вярвам, че нашите две общини ще вървят заедно по този път за да достигнем набелязаните цели, като истински граждани на обединена Европа.</p> <p align="center"><b>Честит празник!</b> <b>Валентин Стоичков</b> <b>Кмет на община Кресна</b></p>
<p align="center"><b>УВАЖАЕМИ Г-Н ЧИЛИКОВ,</b></p> <p>Приемоте моите и на жителите на община Сандански поздравии по случай 7 април-Деня на община Струмляни.</p> <p>Населението на вашата община свято пази традициите на дедите си и пренася във времето ненакърними исконните ценности. С любов и преданост, с патриотичен порив то изгражда своето настояще.</p> <p>От сърце пожелавам на Вас и на трудолюбивото население на община Струмляни здраве, вдъхновение и всеотдайност в името на по-добро бъдеще в общото ни европейско семейство!</p> <p>Нека празничният ден бъде изпълнен с много усмивки, настроение и веселие!</p> <p align="center"><b>Честит празник!</b> <b>КМЕТ НА ОБЩИНА САНДАНСКИ</b> <b>АНДОН ТОТЕВ</b></p>	<p align="center"><b>УВАЖАЕМИ Г-Н ЧИЛИКОВ,</b></p> <p>Приемоте най-сърдечни поздравии от Национален фолклорен ансамбъл “Българе” по случай 7 април, празник община Струмляни.</p> <p>Връщайки и запазвайки изконните български духовни и културни ценности, чрез организиране, провеждане и участие на общината в редица културни мероприятия я поставя на челно място в Югозападна България.</p> <p>Нека вярата в успаха и перспективното развитие на общината да продължи и за напред.</p> <p>Пожелавам Бог да благослови живота и делата на жителите на общината, на Вас и на всеотдайния Ви екип!</p> <p>Весел празник и честито възкресение Христово!</p> <p align="center"><b>Николай Божков</b> <b>Мениджър на НФА “Българе”</b></p>	<p align="center"><b>Уважаеми г-н Чиликов, общински служители,</b></p> <p>Ръководството и екипът на радио ГЕЯ с изключително удоволствие Ви поздравяват по случай празника на община Струмляни – 7 април.</p> <p>Най-чистосърдечно Ви желаем преди всичко много лично здраве и късмет. Бъдете непримирими в отстояването на вече показания от Вас професионализъм, за да може по този начин да допринесете за просперитета на община Струмляни!</p> <p align="center"><b>Честит празник от едни приятели на община Струмляни!</b> <b>Спаска Кременлиева, Никола Христов</b></p>
<p align="center"><b>УВАЖАЕМИ Г-Н ЧИЛИКОВ,</b></p> <p>Приемоте моите искрени поздравления по случай празника на община Струмляни.</p> <p>Уверен сам, че и занапред ще продължите да работите все така успешно, да запазите доверието на хората, да им помагате в техните ежедневни проблеми и да насърчавате инициативността им, за да постигнете с общи усилия трайно развитие и благоденствие на Вашата община.</p> <p>Позволете ми чрез Вас да поздравя всички жители на община Струмляни и да им пожелаем здраве, успехи и ведър поглед към бъдещето!</p> <p align="center"><b>Честит празник!</b> <b>ИНЖ. ЗЛАТКО СТОЙЧЕВ</b> <b>КМЕТ НА ОБЩИНА РАДОМИР</b></p>	<p align="center"><b>Уважаеми госпожи и господа общински съветници,</b> <b>Уважаеми господин Чиликов, съпци колеги,</b> <b>Уважаеми граждани на община Струмляни,</b></p> <p>Поздравяваме Ви по случай празника на нашата община и Ви изпращаме нашите най-добри пожелания от името на Националното сдружение на общините в Република България.</p> <p>Желаем на всички Вас и на жителите на общината здраве, лично щастие и много радост в празничния ден.</p> <p align="center"><b>Честит празник!</b> <b>Д-р Красимир Мирев - Председател на УС на НСОРБ и Кмет на Търговище</b> <b>Гинка Чавдарова - Изпълнителен Директор на НСОРБ</b></p>	<p align="center"><b>УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КМЕТЕ,</b></p> <p>За мен е удоволствие да Ви приветствам по повод Празника на общината и чрез Вас да поздравя всички жители и гости на Струмляни, екипа с който работите и преди всичко младите хора на чиито плещи се опира нашето бъдеще.</p> <p>Нека в празничните наздравии първата бъде за хората, които творят историята на общината, за Вас, господин кмете, за България и нашето свидно отечество. Желая на всички струмлянчани здраве, благополучие и успех в делата, посветени на личното и общественото израстване на хората от този край на родината.</p> <p align="center"><b>ДОРА ЯНКОВА -КМЕТ НА ОБЩИНА СМОЛЯН</b></p>
<p align="center"><b>Почитуван г-дине Чиликов,</b></p> <p>Ми причинува чест од мое име и од името на граганите од општина Берово да Ви го честитам празникот на општина Струмляни “7 април”, со желби за добро здравје и Ви посакувам уште многу годишнини по патот на демократијата и прогресот.</p> <p>Воедно ја користам приликата да Ви го честитам Христијанскиот празник Велигден.</p> <p align="center">Со почит <b>Општина Берово</b> <b>Градоначалник,</b> <b>Венко Пашалиски</b></p>	<p align="center"><b>УВАЖАЕМИ Г-Н ЧИЛИКОВ,</b></p> <p>Позволете ми, в деня на Празника на Струмляни, да отправя към Вас и Вашите служители пожелания за спорен труд и оптимизъм в изграждането на развитието на модерното местно самоуправление.</p> <p>От името на община Попово и лично от мое име желая на всички граждани на Струмляни здраве, късмет и постоянство!</p> <p>А на Вас лично пожелавам да продължавате традициите на колегиалност, партньорство и професионализъм, достойни за една европейска община!</p> <p align="center"><b>Честит празник!</b> <b>С уважение!</b> <b>Кмет на община Попово</b> <b>Людмил Веселинов</b></p>	